
Setkání se stoletou jubilantkou ze Žižkova
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Dnes v jednu hodinu odpoledne se setkal pan starosta Michal Vronský se stoletou obyvatelkou Žižkova,
paní Ludmilou Dobrou, které osobně poblahopřál ke 100. narozeninám. 

Paní Ludmila Dobrá se narodila 6. května roku 1923. Sté narozeniny tak oslaví, co nevidět i v kruhu
rodinném, a protože za pár dní odjíždí na chatu, poblahopřál jí osobně pan starosta takto s předstihem.
Přítomna byla i paní Sotonová, referentka oddělení kultury a památkové péče, která oslavenkyni předala
kytici. Paní Ludmila Dobrá na svůj věk rozhodně nevypadá. Její recept na dlouhověkost je prý především
disciplína. Denně proto cvičí, chodí po schodech, bydlí totiž až v posledním patře pavlačového domu, takže
jde o velmi fyzicky namáhavou aktivitu, přesto paní Dobrá tuto činnost provádí velmi svědomitě.

Na chatě v Českém ráji, kam se paní Dobrá za pár dní přesouvá, tráví čas od jara do podzimu a nyní se tam
moc těší. Vždy, když se vyčasí a teploty vody dosáhnou 18 stupňů, tak paní Dobrá 20 minut plave v
bazénu. Kromě fyzické zdatnosti, také denně trénuje paměť, ráda a často luští křížovky. Dokonce si
vytvořila i svůj vlastní rozsáhlý křížovkářský slovník, který si kategorizuje a stále na něm pracuje a
doplňuje jej, ráda sleduje zprávy a na úvod každého ranního cvičení paměti si recituje Iliias a Odysseu v
originále. Paní Dobrá měla to štěstí, že se jí podařilo, jakožto obyvatelce okupovaného území Protektorátu
Čechy a Morava vyhnout se totálnímu nasazení a přežít krutosti války. Na Žižkově žije od roku 2006 se
svou dcerou, která se o ní stará. Paní Dobrá má 2 dcery, 4 vnoučata a 8 pravnoučat. Manžel, který jí
zemřel před deseti lety byl také vášnivým luštitelem křížovek, ale jak poznamenala paní Dobrá s úsměvem
na tváři: "Nechtěl se o ně se mnou dělit". 

Paní Dobrá zažila smutné období Protektorátu a přežila, žila v době nesvobody dvou totalit, nejdříve
nacistické a poté komunistické a přesto při našem setkání sršela optimismem a neutuchající vírou v život. 
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